

小小少年走川西

南京二十九中初一 王开颜

去年内蒙之行后，我们这群跟随爸爸妈妈去玩的小孩就有了一个独特的称呼“多二代”。在去川西之前，我很早就非常想念子豫，思博她们了。到了成都，还没坐下来歇歇脚，我就听说子豫马上就到了。我赶紧飞速跑下楼，在楼下等了二十多分钟。终于，我远远地望见了子豫。她大笑着向我奔来，两个好友又抱到了一起。



小多二代

除了子豫和思博之外，今年还熟悉了好多新的小朋友。我印象最深的就是两位小多二代。

第一位，就是人见人爱的小小兵。去年见到他时，他还瘦得很。今年却像吹了气似的，长得肉嘟嘟的，可爱极了！有时我会离开前车的噪音区，到后排和小小兵一起闲聊，或者讲故事。爬山的时候我也拉着他的手。生怕他跑没了。我真是很喜欢这个有趣的小弟弟。

第二位，就是整人一族王在在。初次遇见在在，是在杜甫草堂，一开始还以为在在很文静。结果三分钟没到，在在就露出了她的庐山真面目。当天晚上，她就在楼上楼下跑了无数个来回，我追得气喘吁吁，焦急得喊了无数遍，都没有回应。还以为在在丢了，没法跟妈妈和红雨阿姨交代啊！最后，在在从楼梯口蹿出，“哇”的一声哈哈大笑猛拍了我的后背！

第二天，我出了个主意，大家轮流陪在在玩。可是无论轮流多少次，王在在都会跑丢，然后再冒出来。我们气得不行，决定丢下她玩一个晚上。可是后来，自己觉得内疚，我又下楼跑过去陪她玩了一会。红雨阿姨还直表扬我，后来听说在在因为被我们冷落哭了一场，心里面觉得更加内疚了。

但是在在还是那个样子，没心没肺地傻笑，开开心心跟在我们后面。哎！怎么办呢，每次看到在在作文里的那句“甜甜姐姐特别会照顾人”，我都百感交集。既觉得在在是个特别会

整人的小孩，又觉得她特别天真大条。

不一样的高反

早在旅行前几天，妈妈就逼我天天吃红景天。上了高原以后，第一天我的情况不太妙，感觉像是喘不上气啊！本以为只是心理作用，但是到达四姑娘山的时候，小伙伴们都在黑暗中打着手电筒玩抓人，我却扶着墙有点眩晕。是饿了还是高原反应呢？反正吃了李爷爷家的师母奶奶给我的八宝粥后，我就完全没症状了。之后的几天，我坚持每天清晨跑上几圈，很快就像在平地上一样适应了。有趣的是，车上的多二代也出现了“高反”。前面的呼延同一上车就一首接着一首唱歌，他自己唱得如痴如醉，精神奕奕，却丝毫不知道他唱的有多么“提神”。满车人都扶着头说头痛、胸闷、喘不上气，他这就是大神啊！后来大家把这大神级的反应也定为“高原反应”。



甲居藏寨

“甲居”，据说藏语是百户人家的意思。藏寨的下面是一条怒号着的河流，奔腾不息。整个寨子依着起伏的山势迤迤连绵。星罗棋布的藏式楼房就坐落在这葱茏的绿树当中。在观景台上看着袅袅炊烟，云雾缭绕，慢慢地流动在整个山谷里，充满灵气，仿佛是来到了仙境。

午餐是一家当地著名的餐馆，但是当地的条件并没有我们想象的那么好。我们在城市里生活久了，刚一看到茅厕木板地上挖了一个洞的木板，下面是一个粪堆，还有好多苍蝇。一种恐惧与嫌弃的感觉油然而生。好不容易从里面出来，发现藏寨的厕所很有意思，每层楼的厕所小屋是错开的，悬挂在房屋的一个侧面，但是可以保证都掉进下面的大粪堆。我还是第一次看到这种纯天然的设计捏。



这里的太阳特别明亮。谢莉阿姨家的小妹妹跑来跑去，还给了我好几个小果子。太阳出来的时候，在蓝天的映衬下，两侧山峰上的云雾不断蒸腾。我回头默默看了一眼，朦胧之中缥缈如仙居的甲居，把这幅美景收进心底，然后上了大巴。

川西之行已经过去好几周了，我不时还会想起我的那些小伙伴们，想起杜甫草堂，想起藏族导游哈桑，想起蓝天白云下的马和野花，想起阳光下金光灿灿的雪山。



期待明年香港见，亲爱的小伙伴们。

